

• МОДА И СТИЛЬ

Гнаться за модой — такое себе удовольствие, ведь она меняется каждый сезон! Только в моде был минимализм, как ему на смену пришли яркие принты. Ну и как за этим уследить? Давай изобретём свой собственный стиль, который будет актуальным именно для тебя! Твои любимые персонажи подскажут, как это сделать.

Маринетт



Маринетт Дюпэн-Чэн — самая обычная девочка, немного неуклюжая, но добрая и талантливая. Девочка — начинающий модельер, она зарисовывает свои идеи в блокноте, а затем вручную и на швейной машинке переделывает под себя купленную в магазинах одежду.

Правило стиля Маринетт — удобство и практичность. Розовые леггинсы, белая футболка и темный жакет с яркими вставками на рукавах — она не переживает, что кому-то её образ может показаться скучным или недостаточно ярким.

Совет от Маринетт: «Принты никогда не теряют актуальности, но не следует перегружать ими образ. Яркая деталь, которая отразит твоё настроение, — то что надо, поэтому смело сочетай однотонную одежду с яркими принтами на сумке или обуви».



Мэйвис Дракула



Мэйвис — мрачная девчонка с не-простым характером. Мэйвис — дочь вампира, и этот факт из её биографии ярко отражается в её образах. Чёрная помада или плащ с высоким воротником как в средневековые подойдут для тематической фотосессии, но чтобы с помощью чёрного цвета найти свой стиль на каждый день, не обязательно наряжаться в костюм родственницы Дракулы. Обычная чёрная футболка с голубыми джинсами, широкие чёрные джинсы с яркой блузкой — +100 баллов к стильному образу!

Совет от Мэйвис: «Не бойся быть хулиганкой, иногда можно разрешать себе немного почудить. А чёрный цвет подойдёт для этого как нельзя лучше! В мире взрослых — это классика для офиса, но в твоих руках он может стать настоящей изюминкой».



Софья Сафонова

Стиль — искусство быть собой

Микаса Аккерман



Микаса — член разведывательного отряда, поэтому ей просто необходима лаконичная и строгая форма. Но такая одежда может хорошо смотреться и в обычной жизни: для прохладных летних денёчков хорошо подойдут белые джинсы и коричневая куртка. В качестве аксессуара можно выбрать яркий шарф. Ещё одна фишка девушки — элементы одежды, которые связаны с важными событиями и дорогими людьми.



Совет от Микасы: «В одежде главное — теплота и уют. Любимый шарф подарен мне самым близким человеком — Эреном. Он однажды спас меня от холода, а теперь его подарок согревает меня постоянно».

Сейлор Мун



Красавица-воин, ученица старшей школы и просто модная девчонка, чьи образы обожают примерять косплееры. В японских школах с формой всё очень строго, поэтому Сейлор старается выделиться, не нарушая правил. Фишка её стиля — необычные хвостики и лёгкая неряшливость, которые подчёркивают весёлый характер и свободолюбивый нрав.

Намеренная легкомысленность в образе может выглядеть не очень мило. Разбавь скучную школьную форму высоким небрежным хвостиком с бантиком, а для придания образу объёма и невесомости привяжи край рубашки. Если в школе с формой всё совсем строго — оставь этот образ для прогулки с подружкой.

Совет от Сейлор: «Не переживай, если твой образ не идеален, пусть незначительный промах станет твоим плюсом. Носки разного цвета — по-моему, это мило! Возможно, ты даже задашь тренд в школе».

